
 

 

 

 

CONCEPT NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING 
 

Datum: woensdag 20 december 2023 om 19:00 uur 

Locatie: Cultuur- & Vergadercentrum H.F. Witte, Henri Dunantplein 4, 3731 CL De   
  Bilt 

 
Aanwezig namens het bestuur van de NBB: Len Huard, Rob van de Watering, Abdillah 

el Ballouti, John Bersch, Brayn van Russel , Bernard Jansen, Paul Wenting en Eric van 

Vredeveldt. 

 
Aanwezige leden NBB: voor de overige aanwezigen wordt verwezen naar de 

presentielijst die als bijlage aan de notulen is aangehecht. 

 
 

1. Opening door de voorzitter 

De vergadering wordt geopend door de waarnemend voorzitter om 20:05. De 

voorzitter heet alle aanwezige leden welkom en bedankt hen voor hun 

aanwezigheid. De voorzitter geeft een korte inleiding over het doel van de 

vergadering en de te behandelen agendapunten. 

a) Vaststellen agenda 

De agenda wordt doorgenomen en conform concept vastgesteld. 

b) Ingekomen stukken 

De voorzitter meldt dat er een aantal ingekomen vragen van diverse leden zijn 

ontvangen voor deze vergadering. Die worden bij de rondvraag behandeld.  

Het bestuur zal de gestelde vragen tijdens de rondvraag beantwoorden. . 

c) Herdenking overleden leden 

De voorzitter verzoekt de aanwezigen om 1 minuut stilte in acht te nemen ter 

nagedachtenis van de volgende overleden leden: 

• Henk Groenendijk, overleden in september 2023 op 93-jarige leeftijd. 

• Karel Klijnoot, overleden in juli 2023 op 96-jarige leeftijd. 

• Cees Hallie, overleden in december 2023 op 83-jarige leeftijd. 

• Wim Jansen, overleden in september 2023 op 80-jarige leeftijd. 

• John Schildkamp, overleden in november 2023 op 60-jarige leeftijd. 

• Albert Klappe, overleden in augustus 2023 op 93-jarige leeftijd. 

d) Ereleden 

Het bestuur draagt de leden Dick Zwiers en John Kenbeek voor hun verdiensten 
voor de bokssport voor als erelid. De algemene ledenvergadering stemt hiermee in. 

 
2. Vaststellen notulen Algemene Leden Vergadering 17 juni 2023 

De notulen van de Algemene Leden Vergadering van 17 juni 2023 worden conform 

concept vastgesteld. 

  



 

 

 
3. Vaststellen nieuw algemeen huishoudelijk reglement NBB 

Het bestuur verschuift op verzoek van enkele leden de behandeling van het nieuwe 

huishoudelijke reglement door naar de voorjaarsvergadering. Op die manier is er 

afdoende tijd voor één ieder om lijvige reglement door te nemen. Eventuele suggesties 

of op-of aanmerkingen kunnen ondertussen schriftelijk worden ingediend bij de NBB., 

De aanwezigen krijgen een digitale presentatie te zien van de hoogtepunten van 2022, 

met dank aan Juna Prinssen die de presentatie gemaakt heeft. 

 

4. Goedkeuren contributies 2024 

Vanuit de waarnemend penningmeester volgt een toelichting op de huidige 

contributies. Vanuit Teus de Kruijf kwam de vraag wat de leden voor de 

contributiebijdrage terugkrijgen. De aanwezigen werden geïnformeerd dat de NBB 

thans doende is om de collectieve verzekering, op het gebied van overlijden, invaliditeit 

en aansprakelijkheid uit te breiden. Verder werd benadrukt dat de contributies een 

bijdrage leveren aan de continuïteit van de sportbond die de bokssport reguleert. 

Zonder leden en de contributiegelden kan de NBB immers niet functioneren.  

In de powerpoint presentatie wordt vervolgens toegelicht waar de contributiegelden 

van de bond voor bestemd worden.   

Het bestuur stelt de bondsvergadering voor om de contributies ongewijzigd te houden 

voor 2024. De hoogte van de huidige contributies is als volgt: 

 

De bondsvergadering stemt in met het voorstel van het bondsbestuur. De contributies 

blijven dus ongewijzigd. 

  

5. Goedkeuren begroting 2024 

Waarnemend penningmeester Rob van de Watering licht de begroting voor 2024 toe. 

Het bestuur wil alle opbrengsten zo veel mogelijk in de bokssport investeren en streeft 

conform haar statuten geen winst na. Het bestuur streeft er dan ook naar om voor 2024 

personele versterking voor het bondsbureau te zoeken, zodat de slagkracht en de 

effectiviteit van de NBB vergroot wordt. De personeelskosten vallen om die reden hoger 

uit dan voorgaande jaren. De begroting heeft een klein positief resultaat van €950,-.  

 

De ledenvergadering keurt met meerderheid van stemmen de begroting goed. 

 



 

 

 

6. Internationale ontwikkelingen 

Het bestuur staat stil bij de internationale ontwikkelingen die gedurende lange tijd de 

gemoederen binnen het (internationaal) sportlandschap bezig hebben gehouden. In 

2019 is de mondiale boksfederatie (A)IBA geschorst door het IOC. In 2022 heeft IBA in 

strijd met een uitspraak van het sporttribunaal CAS besloten om geen nieuwe 

verkiezingen te houden. Diverse landen die hiertegen waren, hebben vervolgens 

besloten om het IBA-congres te verlaten waarna een alternatieve wereldbond genaamd 

World Boxing is opgericht. In 2023 kondigt IBA de schorsing van diverse bonden aan 

omdat zij betrokken zouden zijn bij de oprichting van World Boxing. De NBB is één van 

de geschorste federatie. De NBB heeft vervolgens haar beklag ingediend tegen het 

schorsingsbesluit. Tevens heeft de toenmalige voorzitter Boris van der Vorst besloten 

om terug te treden als voorzitter van de NBB, waardoor de NBB geen link meer heeft 

met World Boxing. Het IOC heeft vervolgens op 22 juni 2023 besloten het lidmaatschap 

van IBA definitief in te trekken. De NBB heeft zich vervolgens gemeld bij World Boxing. 

De NBB alsmede diverse andere Olympisch georiënteerde nationale federaties zijn 

nadien door IBA geroyeerd. IBA geeft daarbij een algemene waarschuwing aan andere 

bonden dat ook zij geschorst zullen worden indien zij zich aansluiten bij World Boxing 

geschorst. 

 

Op 25 november 2025 vond het eerste congres van World Boxing plaats. Hierbij waren 

27 landen vertegenwoordigd, waaronder Nederland. Er hebben zich nadien meerdere 

bonden gemeld voor een lidmaatschap. Op het congres van World Boxing waren naast 

deze landen, ook afgevaardigde(n) van het IOC, het Duitse Nationaal Olympisch Comité. 

Om misverstanden te voorkomen, benadrukt het bestuur dat in tegenstelling tot 

diverse berichten op social media, USA Boxing, als één van de drijvende krachten achter 

World Boxing, lid is en blijft van World Boxing. Verder benadrukt het bestuur dat de 

Olympische Spelen van 2024 hoe dan ook doorgaan. IBA heeft geen enkele vorm van 

zeggenschap en/of invloed op dit toernooi en de kwalificatietoernooien. Dat wordt 

wederom georganiseerd door de Boxing Taskforce die is aangesteld door het IOC.  

 

Het bestuur geeft verder een toelichting op de door haar gemaakte keuzes. De vraag die 

gesteld werd is waarom de NBB, als kleine bond, niet heeft gewacht met de aanmelding. 

Daarbij spelen een aantal overwegingen een rol. De hoofdredenen waarom de NBB deze 

strategische keuze heeft gemaakt ligt hoofdzakelijk in het feit dat er geen uitzicht is op 

een duurzaam herstel van de banden tussen het IOC en IBA. Verder acht de NBB het 

behoud van de Olympische status van het boksen als een belangrijke doelstelling. De 

NBB kan bovendien ook niet vertrouwen op een herstel van de relatie met de IBA. De 

NBB heeft in haar gemotiveerd beklag aan de IBA duidelijk gemaakt dat de schorsing 

ongegrond is. Een reactie op dit beklag is echter nooit ontvangen. Tevens heeft de IBA 

de NBB niet gehoord voordat het besluit is genomen. 

 

 



 

 

Andere redenen die een rol hebben gespeeld in de besluitvorming is het feit dat het 

boksen niet op het programma staat voor de Spelen van 2028. Tevens heeft het IOC 

gemeld dat zij niet nogmaals kwalificatietoernooien zullen organiseren. Zonder 

alternatieve organisatie lijkt het boksen de Olympische status kwijt te raken. Met als 

mogelijk gevolg een onzekere (financiële) toekomst voor NBB.  

  

7. Topsportprogramma/TeamNL 

Het topsportprogramma en TeamNL worden momenteel beïnvloed door een complexe 
situatie. TeamNL staat voor de keuze tussen deelname aan IBA-evenementen en World 
Boxing-evenementen. Hoewel het World Boxing-programma nog niet volledig 
ontwikkeld is, zijn evenementen zoals de World Boxing Cup in Keulen en Sheffield van 
hoge kwaliteit. Er is echter meer nodig om ons programma compleet te maken. 
We overwegen de mogelijkheid om het World Boxing-programma aan te vullen met IBA-
evenementen tot aan de Olympische Spelen van 2024. Een belangrijke vraag is echter of 
onze boksers nog steeds welkom zijn bij IBA, aangezien IBA altijd heeft toegezegd dat 
sporters en coaches welkom blijven, ongeacht de status van hun nationale bond. In het 
geval dat IBA deze toezegging niet nakomt, benadrukt het bestuur dat de NBB haar 
sporters zal blijven ondersteunen. 

 
De NBB en TeamNL hebben besloten om zich te richten op het World Boxing-
programma, in ieder geval tot aan de eerste Olympische kwalificatiewedstrijden in Italië. 
We streven naar maatwerk waar nodig om de optimale voorbereiding voor onze boksers 
te garanderen. Het is belangrijk op te merken dat boksers de mogelijkheid hebben om op 
individuele basis deel te nemen aan IBA-evenementen. Hierdoor kunnen ze onderdeel 
blijven van het topsportprogramma en blijven ze toegewijd aan hun Olympische 
ambities. 
 
Vanuit de leden wordt de vraag gesteld of het Eindhoven Boxing Cup, momenteel het 
enige Olympische toernooi op Nederlandse bodem, een World Boxing Cup toernooi. Die 
vraag wordt bevestigend beantwoord.  

 
8. Vacatures en benoemingen Bondsbestuur 
De voorgedragen bestuursleden worden aan de bondsvergadering voorgesteld, waarna de 
stemming volgt. De stemming wordt uitgevoerd via stembriefjes. 

 
• Rob van de Watering is met een ruime meerderheid van 30 stemmen voor en 1 

onthouding benoemd tot penningmeester en vice-voorztitter. 
• Abdillah, momenteel algemeen bestuurslid, wordt met een meerderheid benoemd tot 

secretaris, met 32 stemmen voor, 1 stem tegen en 2 onthoudingen. 
• Bryan Russel krijgt de goedkeuring van de bondsvergadering en wordt benoemd tot 

algemeen bestuurslid met 29 stemmen voor, 1 stem tegen en 2 onthoudingen. 
• Len Huard, door het bestuur voorgedragen als voorzitter, neemt het voorzitterschap 

op zich en wordt benoemd met 29 stemmen voor, 3 stemmen tegen en 2 
onthoudingen. 

 
 
 
 



 
 
 

9. Rondvraag 
Bij de rondvraag worden de ingekomen vragen behandeld.  
 
Vanuit Said Bettah zijn de volgende vragen gesteld: 
 

“Waarom moeten wij nog steeds juryleden, scheidsrechters en ringartsen contant 
betalen bij evenementen? Kunnen betalingen via de boksbond verlopen? Bij de 
KNVB worden scheidsrechters in het betaald voetbal door de bond betaald.” 

 
Er wordt momenteel contant betaald aan juryleden, scheidsrechters en 
ringartsen bij evenementen. Er wordt gekeken naar mogelijkheden om deze 
betalingen via de Boksbond te laten verlopen, vergelijkbaar met de KNVB waar 
scheidsrechters in het betaald voetbal eveneens door de bond worden betaald. 
 

1. “Kunnen wij inzicht krijgen in wat er met onze bondscontributie gebeurt? Begrijp 
mij niet verkeerd, maar als ik bijvoorbeeld aan Eneco betaal, verwacht ik gas en 
elektriciteit geleverd te krijgen! Bij de bond is het betalen en nog eens betalen, 
maar wat krijgen wij ervoor terug als boksschool?”  
 
Er is uiteraard alle begrip voor de behoefte aan inzicht in hoe de 
bondscontributie wordt besteed. Daarvoor wordt verwezen naar de begroting 
die eerder is behandeld.  Transparantie is belangrijk, en er wordt gekeken naar 
manieren om deze informatie toegankelijker te maken voor boksscholen 
 

2. “Hoe ziet het opleidingsplan van de bond eruit? In Den Haag betaalt de gemeente 
nu de opleidingen van de trainers. Waarom staan jullie nog niet in de 
sportakkoorden? Zowel NOC/NSF als de gemeente zijn hiermee aan de slag 
gegaan, maar het lijkt erop alsof jullie niet willen samenwerken met gemeentes.” 

 
Het opleidingsplan van de bond wordt momenteel herzien. De gemeente Den 
Haag biedt momenteel opleidingen voor trainers aan, maar er wordt gekeken 
naar mogelijkheden om samen te werken met gemeentes in het kader van 
sportakkoorden en de erkenning van opleidingen. 
 

Vanuit Teus de Kruyf zijn de volgende vragen gesteld: 
 

1. “We zijn sinds kort aangesloten bij WB ipv de IBA, hoe wordt er omgegaan met de 
desbetreffende diploma's die door de IBA zijn afgegeven? Worden deze 1 op 1 
overgenomen door WB?” 
 
De overgang van IBA naar WB heeft vooralsnog geen gevolgen voor de diploma's 
die door IBA zijn afgegeven. World Boxing heeft nog niet expliciet aangegeven hoe 
zij toekomstig met deze diploma's zullen omgaan, maar er wordt vooralsnog niet 
verwacht dat zij strengere eisen zullen stellen. De Boksbond blijft de situatie volgen 
en zal de trainers en boksers ondersteunen. 
 
 
 
 



 
 

 
2. “Sinds vorig jaar geeft de NBB parkinson diploma's uit aan trainers die de cursus 

Parkinson Box hebben doorlopen, nu krijgen we een melding dat er volgend jaar een 
refresher komt en die kost waarschijnlijk 70 euro, maar dat is niet vanuit de NBB maar 
een plaatselijke boksschool. Kunnen jullie er duidelijkheid over geven?” 
 
Het Parkinson boksen wordt niet door de NBB, maar door Boxercise van Alex van 
Klooster aangeboden. De NBB heeft hier, ondanks dat die schijn wel wordt gewekt, 
niets mee van doen en is ook niet bij de opleiding betrokken. Deze huidige situatie 
is wat de NBB betreft zeker niet wenselijk. Zeker omdat cursisten wordt 
meegegeven dat de opleiding door de NBB is erkend, wat dus niet zo is. We zijn 
hierover met Boxercise in gesprek, maar daar zijn we nog niet uit. De refresh is dan 
ook een initiatief van Boxercise waar de NBB niets mee van doen heeft. Naast de 
gesprekken met Boxercise kijkt de NBB samen met de commissie opleidingen ook 
naar de mogelijkheden om vanuit de NBB een eigen applicatie Parkinson boksen 
aan te gaan bieden. In 2024 moet er meer duidelijkheid zijn over Parkinson boksen 
vanuit de NBB. 
 

3. “Het NK wat ieder jaar geregeld wordt door de NBB, is besloten en wordt heel erg laat 
doorgegeven aan de scholen/verenigingen. Waarom kunnen/mogen we deze loting 
niet bijwonen? Ook is het niet wenselijk dat de wedstrijddagen waarin de boksers 
worden geplaatst erg laat wordt doorgegeven. Kan dat voortaan niet eerder?” 
 
Dat is een waardevolle suggestie die we zeker zullen meenemen in onze evaluatie. 
We zijn het eens dat transparantie belangrijk is, en het openbaar houden van de 
loting kan daaraan bijdragen. Het is goed om te weten dat de commissie W&E 
verantwoordelijk is voor de loting. We willen benadrukken dat de organisatie van 
het NK grotendeels afhankelijk is van vrijwilligers die samen een organisatiecomité 
vormen. Mochten leden interesse hebt om hieraan bij te dragen voor volgend jaar, 
dan zijn jullie van harte welkom. Jullie betrokkenheid zou zeker gewaardeerd 
worden. 
 

Vanuit Alex van Klooster zijn de volgende vragen gesteld: 
 
1. “De agenda van de ALV 17 juni 2023 kende geen voorstel toetreden tot WB en t.z.t. IBA 

uittreden. Waarom is dit dan wel behandeld?” 
 
Dit is besproken in de regiosessies en informatiesessie, alsook tijdens de ALV. Op 17 
juni 2023 hebben de leden unaniem ingestemd met de statutenwijziging en het op 
den duur uittreden bij IBA. Het lidmaatschap bij IBA hebben wij niet beëindigd. Dat 
waren we voorlopig ook nog niet van plan, maar we zijn geroyeerd. Wel hebben wij 
de NBB aangemeld bij de Wereldbond die staat voor het behoud van het Olympisch 
boksen, zoals bepaald in de statuten. We hebben hierover vaker berichten gedeeld 
met de leden, op de website en per e-mail.  

 
2. “Er is geen meerderheidsbesluit vanuit de leden (zie statuten) om toetreding WB toe te 

staan. Waarom is dit dan wel gedaan en hoe gaat men om met deze niet toegestane 
handeling?” 

 
 



 
 
 

3. “Hoe komt het dat de NBB (het bestuur) op vele vlakken onzichtbaar is al lange periode 
wat wedstrijden breedtesport betreft? Wat is het beleid wat heden ten dage gevoerd 
wordt op dit gebied en hoe wordt deze gehandhaafd?” 

 
De NBB erkent dat er ruimte is voor verbetering in de zichtbaarheid en 
betrokkenheid in de breedtesport. We hebben als bestuur noodgedwongen veel tijd 
besteed aan de interne en internationale situatie. Dat raakt nu gelukkig steeds meer 
uitgekristalliseerd, waardoor meer ruimte vrijkomt voor boksend Nederland.  
 
Er wordt gewerkt aan stappen om de breedtesport te bevorderen, zoals initiatieven 
voor studentenboksen en business boksen. Met de aanstelling van een directeur 
wordt verwacht dat er meer operationele kracht beschikbaar komt om de 
breedtesport te ondersteunen. 
 
 

10.  Sluiting 

De aanwezigen worden bedankt voor hun komst en de voorzitter sluit de vergadering. 
 
 
 



Bijlage: presentielijst 

 

  



 


